
                                                                            

A NÖVÉNYEK CSODÁLATOSAK 

„Növények Napja 2026” 

Idén nyolcadik alkalommal kerül megszervezésre az Európai Növénytudományi Társaság 

(EPSO) égisze alatt a nemzetközi „Fascination of Plants Day” (FoPD 2026). A 

kezdeményezés célja, hogy az emberek figyelmét ráirányítsa a növényeknek a természetben 

és a mindennapi életünkben betöltött alapvető szerepére és hangsúlyozza a 
növénytudományok jelentőségét a környezetmegőrzés és a fenntartható gazdasági fejlődés 
összhangjának megteremtésében. 

Mindenkit hívunk és várunk a 2026-os felhíváshoz való csatlakozásra! 

Várjuk minden olyan korábbi és újabb érdeklődő jelentkezését, iskoláktól a múzeumokon, 

könyvtárakon, botanikuskereteken és kutatóintézeteken át a vállalkozásokig, akik úgy érzik, 

hogy ha bármilyen kis mértékben is, de hozzá tudnak járulni az akció sikeréhez. Arra kérjük 

a csatlakozókat, hogy 2026. május 18-án a „Növények Napján”, vagy ha ez nem lehetséges, 

akkor május hónap bármely napján/napjain szervezzenek olyan programokat, akciókat, 

melyek a növényekkel vagy a hozzájuk kapcsolódó tevékenységekkel kapcsolatosak és 

alkalmasak arra, hogy az emberek és a média figyelmét megragadják. Várjuk azok 

jelentkezését is, akik valamilyen módon szponzorálni, támogatni tudják az akció 

szervezését, az események megrendezését! 

Kérjük az érdeklődőket, hogy lépjenek kapcsolatba a Nemzeti Koordinátorral,  

Dr. Poór Péter (Szegedi Tudományegyetem, Növénybiológiai Tanszék, H-6726 Szeged, 

Közép fasor 52; poorpeti@bio.u-szeged.hu) akivel megvitathatják a csatlakozás részleteit 

és útmutatást kaphatnak a „Fascination of Plants Day” megrendezésével kapcsolatban. 

További információ: http://novenyeknapja.hupont.hu/ 

Kérjük használják média megjelenéseikben a FoPD hivatalos logóját!  

Egyéb design elemek, poszterek, flyer, képek mellett elérhető az alábbi linken:  
“PR-toolbox”. Ezek a FoPD-vel kapcsolatos célokra szabadon felhasználhatóak. 
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